
Q4 2023 Participation - 84

Q3 2023 Participation - 101

Q2 2023 Participation - 85

Q1 2023 Participation - 92

Q1 2023 

Survey

Q2 2023 

Survey

Q3 2023 

Survey

Q4 2023 

Survey

Q1 2023 

Survey

Q2 2023 

Survey

Q3 2023 

Survey

Q4 2023 

Survey

Total Sales Up % 68% 76% 74% 68% Total Sales Up % 61% 65% 60% 62%

Total Sales Down % 23% 20% 22% 24% Total Sales Down % 23% 28% 27% 29%

Balance of opinion* 46% 56% 52% 44% Balance of opinion* 38% 36% 34% 33%

* Percentage of respondent saying "Sales up" minus percentage of respondent saying "Sales down"

BUSINESS CONFIDENCE SURVEY
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Sales Growth for NEXT year 
2024 vs. 2023
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Sales Growth FY 2022 vs FY 2023
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Sales Growth Survey Quarter vs Previous Quarter
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